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FIPI (cTapslii OaHK)
Hemo 2021
TIpoGHwIi EI'2 2013
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UcToUYHUKNM:

FIPI (HOBLIIT GaHK)
OcHoBHag BonmHa 2014
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3 MexaHu4eckue Yacel ¢ ABeHaaLaTMYacoBLIM LUMdepBratom B Kakoi-To MOMEHT CrioManich U nepectany MAoTH. MCTol.I HUKMH.

Haﬁ,quTe BEPOATHOCTb TOrO, 4TO YacoBad CTpenka octaHoBMUNnacb, JOCTUIHYB OTMETKN 7, HO He aongs oo OTMEeTKU —
1. FIPI (cTapsiit 6aHK)

JHocpoynag BonHa 2021
TIpoOurEli EI'3 2013
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4 B TOproeom LieHTpe ABa 0AWHAKOBLIX aBToMaTa NpoAakT Koche. BepoATHOCTL TOro, YTO K KOHLY AHA B NepBoM agTomate ”CTO“ H" K":

3aKoHYMTCA Kodbe, paeHa 0,1. BepoATHOCTL TOro, YTO Kodhe 3aKOHYMTCA BO BTOPOM aBTomare, Takas xe. BepoATHocTk Toro, —
FIPI (cTapsrit 6aHK)

4yTO Koche 3aKoHYMTCA B ABYX aBToMaTtax paeHa 0,05. Hangute BepoAaTHOCTL TOrO, YTO K KOHUY AHA Kode ocTaHeTcs B 060ux
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g Penmte ypaBHeHnE M CTOUHUKM.

log, 32 =5. TIpoGHsIi E1D 2019

9% =133
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6 HaiiuTe 3Hauerne BHIPAKEHIS ” CTOUHUKM.
77I 711' T —
e o (cTapsiii 6aHK)
2 sin - cos FIPI (HoBRIT GAaHK)

OcHoBHag BomHa 2021

OcHoBHag BonHa 2017

®OPMYNbl BOAHOTO YIIIA
sin2a = 2sina - cosa
@ cos 2a = cos’a — sin®a
g\'\- QOS ‘& \;2 - Eﬂ cos 2a = 2cosa — 1
- - . %\V\ L{ cos2a = 1 — 2sin?a
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HUcToYHUKMK:
FIPI (cTapsiit 6aHK)

NEPBOOGPA3HAA
F'(x) = f(x)

Ha pucyHke naoBpaméH rpaduk y = F (z) ogHoii 13 nepeooBpasHbix HeKoTopoit dyHKumMM f () 1 oTMeeHb
[ecsTb Todek Ha ocu abounce: @y, x9, T3, Ty, Ts, Tg, T7, Tg, Tg, T10. B CKONBKNX U3 ITUX TOHEK PyHKLMA
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UcToUYHUKNM:

OcHoBHas BonHa 2019
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K nerounnky ¢ 3/IC € = 115 B u BHYTpeHHNM collpoTHBIeHHeM 1 = 0,6 OM, XOTAT MOJKIIOYUTh
Harpy3Ky ¢ conportusicHreM R Om. Hanpstkenie Ha 3T0il Harpyske, BRIpaKacMoe B BONILTAX, AaETC
. €R
dopmymoit U = Py ITpn1 kaKOM HANMEHBINEM 3HAUCHIH COTPOTHBIICHIS HATPY3KH HATIPSKEHNIE HA
r

R
neit 6yner ve meree 100 B? OtBet BRIpasuTe B OMax.

U > 100
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I'Iegﬂble 120 km aBTOMOBUNL exan co ckopocTbto 60 km/d, cnegytowme 200 km — co ckopocTbto 100 km/Y, a 3aTem
60 kM — co ckopocTbio 120 km/4. HailguTe cpegHol CKOPOCTb aBTOMOOKMNA Ha NpoTsKeHWW Beero nyTu. OTBeT

pawite B KM/4.
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UcTouHUKM:

FIPI (cTapsiit 6aHK)

CPEAHAA CKOPOCTb
SCyMMapHDE
v — _napnoe
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Ha pucyHke naobpaxeHs rpachuku thyHkumin Buaos f (z) = % ng(z) =

B. Haingure abcumcey Toukn B.
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UcToUYHUKNM:

FIPI (cTapeiit 6aHK)
Jocpoynas BonHa 2022




11 Haiigute HaumMeHblUee 3HaveHne gyHKUMM
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UcTOUYHUKNY:

FIPI (cTapsiit 6aHK)
FIPI (HORBBIIT DaHK)
JHocpoynas Bonga 2017
TTpoOuEeli EI'3 2015
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12 | a) Pemmre ypasnere UcTouHUKMK:

1+10g,(9x% +5) = log 5/8x% + 14. TP crapa Gas)
OcHosHas BomHa (Pe3eps) 2013
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1 3 B npasmisHoil TpeyronsHoH nupamujie SABC ctopona ocHoBanug AB pasHa 16, Beicota SH pasna 10. Touka ” CTod HUKM.

K- cepe:[nH? 6oxoBoro pedpa SA. [InocKocTs, mapajeibHasd IockocTH ABC, mpoXoauT uepes Touky K 1 oY ——r
nepecekaeT pédpa SB u SC B Toukax @Q 1 P COOTBETCTBEHHO. Smenxo 2022 (36 Bap)

. 3
a) JlokaxuTe, 9TO IUTOMAIH YeTHIPEXYToIpHAKAa BCPQ cocTaBseT 5 TUIOMIA/T TPEYTOIbHIKA SBC.

0) Haiijre 00méM nupamuiel KBCPQ.
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15

31 mexabps 2016 roma Bacmmmii B3 B Oanke 5 460 000 py6neii B Kpeaut mox 20% rogoBeix. CXeMa BBILIATE
KpeuTa clenyromad — 31 nexabps KaxkIoro CIeayIomero roxa GaHK HATHCISeT IPOIEHTH Ha OCTABIIYIOCS

CYMMY JIoNTa (TO ecTh yBeTmunBaeT joir Ha 20%), 3aTem Bacummii mepeBoaT B OaHk x pyoneii. Kakoil qomkna
OBITE cyMMa X, 9TOOBI BacHIHiT BRITTATHI JIONT TpeMsl paBHBIMH ILTATe:KaMH (TO ecTh 3a TPH rojia)?
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UcTOUYHUKNY:

Smenxo 2022 (50 Bap)
Smenxo 2022 (14 Bap)
Smenxo 2020 (36 Bap)
Smenxo 2020 (36 Bap)
Shmenxo 2020 (50 Bap)
Shmenxo 2019 (36 Bap)
Smenko 2019 (50 Bap)
Shmenxo 2019 (14 Bap)
Shmenxo 2019 (36 Bap)
Smenko 2018 (20 Bap)
Smenko 2017 (30 Bap)
Hemo 2016

Hemo 2015
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B tpeyronbHuke ABC' yron ABC' paseH 60°. OkpyxHocTb, BNMcaHHas
B TpeyronbHuK, kacaetca ctopoHsl AC' B Touke M.

a) dokaxure, 4yTo otpesok BM He Gonblue yTPOEHHOMO paguyca BncaHHoN
B TPEYroNbHUK OKPYXKHOCTH.

6) Haingute sin / BMC', ecnu nasecTHo, 4to oTpesok BM B 2,5 pasa Gonblue paguyca BNMCaHHOI B TPeYronbHUK
OKPYXHOCTMW.
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UcTouHUKM:

FIPI (cTapslii OaHK)
FIPI (HOBRIT HaHK)

OcHogHad BonHa 2016
CBOWCTBO KACATENbHBIX

OTpe3Ku KacaTenbHbIX K
OKPYXHOCTU, NPOBEAEHHDBIE 113
OfIHOM TOUKM, PABHBI, 1 COCTABNAIOT
PaBHbIE YI7bl C NPAMOM,
NPOXOAALLEN YEPES ITY TOUKY U
LIEHTP OKPYHOCTH

HEPABEHCTBO TPEYTO/IbHUKA

B niobom TpeyronsHuke
CyMMa [/INH [1BYX CTOPOH
6onbLue AAnHbI TPETbEN
CTOPOHbI
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TEOPEMA KOCHYCOB
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1 V4 HaiiguTe BCe sHaueHWs @, NP1 KaXOooM U3 KOTOPbIX YpaBHeH1e

(dcosz —3 —a)-cosx —2,5cos2z + 1,5=10

nMeeT XoTa Bbl OQUH KOPEHb.

2 b 2
Ycos'x -3Cosx — Oy -CoSX -'2,5-(2&3,1-04—15 =0
~5'x -3CoSx —0-08x +4 =g |- (-4)
Py + (34+0)-Lsx ~4 =0
Tyerb  cosx =t 1<t <4
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18 [aHo TpéxaHayHoe HaTyparnbHOe YUCMO (YUCNO HEe MOXET HauMHaTLCA C HYNSA). ” CTod HUKM.

a) MoxeT nu YacTHoe 3TOro Y1cra 1 CyMMbl ero Undp BeiTb pasHeiM 1272 FIPI (eTapiif Gamx)
OcHoBHag BonHa 2013

©) MoxeT N1 YacTHoe STOoro YMcna U cymmel ero uudp ObiTh pasHeiM 877

B) Kakoe HaumeHbLLee HaTtypanbHoe 3Ha4YeHWe MOXeT UMeTb HacTHOoe AaHHOro 4Yucna U CyMmmel ero Lllr‘l(bp?
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18 [laHo TpéxaHayHoe HaTypanbHOe YUCMO (YUCMO He MOXET Ha4YMHaTLCA C HYNs).

a) MoXeT Ny YacTHoe STOro YMcna M cyMmel ero uudp 6biTe paeHeiM 127
6) Moxet nv yacTHoe 3Toro Yyvcna v CyMmmbl ero undp BbiTe paBHeiM 877

B) Kakoe HaumeHbLIee HaTypanbHoOe 3HaYeHne MOXeT UMeTb YacTHOe JaHHOro 4Ynucrna U CymMmmel €ro Luﬂd)p?
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